
1.12.2025 /IJ 

 

 

TIK Tennis og Padel 

 

Referat af bestyrelsesmøde den 26. november 2025  
 

Tilstede: 
Peter Schramm  

Pater Have 

Michael Frandsen 

Simone Voergaard 

Nicolas Vahman 

Nana Køhler 

Inga Jensen  

 

Afbud: 

Sanne Larsen 

Henrik Andersen 

 

Dagsorden 

1. Meddelelser 

2. Status på antal medlemmer og økonomi (Michael) 

3. Refusion af kurser mm 

4. Ansøgning om godkendelse som folkeoplysende forening 

5. Vinterbaner, status for salg af timer 

6. Tennis træning indendørs 

7. Nyt vedr. tennishallen 

8. Div. turneringer 

9. Tennis i skolen 2026 

10. Nyt fra Padel 

11. Evt. 

12. Kommende møder 

 

Ad 1: Meddelelser 

Sacha starter 1. december som chef i Tåstrup Idrætscenter, Søren stopper med ud-

gangen af december. Michael sørger for vin som afskedsgave til Søren. 

Vi ser gerne, at Hans, som har stået for de udendørs baner, fortsætter. Det tages op 

med den nye centerchef 

Der er Pokalfest lørdag den 31. januar. Inga sørger for at tilmelde de interesserede 

bestyrelsesmedlemmer. Der er formandsmøde i TIK den kommende uge om indstil-

ling af pokaler. Vi har som tidligere en kandidat. 

 

Ad 2: Status på antal medlemmer og økonomi 

Vi har pt ca. 342 medlemmer. Medlemmerne fordeler sig med 93 til tennis, 152 til 

padel, 55 til tennis og padel, 6 til vinterbane tennis og passiv og 36 juniorer. 



Vi skal afsætte et beløb til indkøb af t-shirts til Båstad turen og en starter pakke til 

nye juniorer, f.eks. med drikkedunke og t-shirts. Nanna kommer med bud på beløb. 

Vores økonomi ser fortsat fornuftig ud. 

 

Ad 3: Refusion af kurser 

Vi skal søge om refusion hos kommunen for vores omkostninger til Peter S.’s dom-

merkursus hos Dansk Tennisforbund og Nannas og Pelles padelkursus i Dansk Pa-

delforbund. Michael sender opgørelse af omkostninger til Peter H., som sørger for 

ansøgning. 

 

Ad 4: Ansøgning om godkendelse som folkeoplysende forening 

 Peter H. følger op. 

 

Ad 5: Vinterbaner, status for salg af timer 

De fleste af vores medlemmer har gentegnet de baner, som de har haft tidligere. 

Samlet er der gentegnet 1 time mindre end sidste år. Blåkilde har fået fredag kl. 10 -

11, men foreløbig kun for 1 år. 

 

Ad 6: Tennis træning indendørs 

 Der er tilmeldt 13 juniorer og 38 seniorer. 20 medlemmer skal med til Båstad i april. 

 

Ad 7: Nyt vedr. tennishallen 

Der er generelt tilfredshed med det nye tennisgulv, selv om det slider hårdt på bolde 

og sko. 

 

Ad 8. Div. turneringer 

Der er planlagt 3 indendørs turneringer, 1 i december og 2 i januar. Baner i tennis-

hallen er reserveret. 

 

Ad 9: Tennis i skolen 2026 

 Evt. samarbejde med skoler tages op til foråret. 

 

Ad 10:  Nyt fra Padel 

Nanna og Pelle har været på et rigtig godt padeltræner kursus i starten af november. Vi 

regner med, at vi kan tilbyde padeltræning til foråret. 

Padeludvalget, som består af Michael, Rasmus, Lau, Nanna og Pelle, planlægger et 

møde i starten af det nye år. 

 

Ad 11: Evt. 

Vi holder nytårskur den 10. januar kl. 12 - 14, hvor vores medlemmer kan spille 

skumtennis, og vi byder på et glas champagne og lidt kransekage. Peter H. sørger for 

drikkevarer, og Simone sørger for kransekage. Peter H. lægger info om tilmelding på 

vores hjemmeside. Tilmelding skal ske senest 5 dage før. 

 

Ad 12: Kommende møder 

Vi holder vores næste møde onsdag den 25.2. kl. 18 i TIK klubhuset. 

Vi holder generalforsamling torsdag den 19. marts kl. 18.30 i vores tennis klubhus. 

Bestyrelsen mødes kl. 18.00. 


